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Essence est la nouvelle collection 
de la Maison Uffix, dédiée à une 
ambiance directionnelle élégante et 
rationnelle. Un concept de design 
rigoureux et épuré, ce qui lui 
permet de s’intégrer de manière 
harmonieuse et équilibrée dans 
l’espace. 
C’est la rencontre entre des 
contenus et des différentes 
valeurs esthétiques qui exprime 
une idée de “living office” cohérente 
avec les tendances modernes de 
l’ameublement.Arch. Franco Driusso

ESSENCE

ESSENCE is Uffix new executive 
collection, both elegant and 
proportioned. This concept has an 
essential and rigorous design which 
inserts itself into the space with 
harmony and balance. 
It represents the meeting between 
contents and different aesthetical 
values and expresses the trendy 
ideas of “living office”, typical of the 
modern domestic environments. 

ESSENCE è la nuova collezione 
di Uffix dedicata ad un ambiente 
direzionale elegante e razionale. 
Un concept dal design rigoroso 
ed essenziale, che si inserisce con 
armonia ed equilibrio nello spazio. 
E’ l’incontro tra contenuti e valori 
estetici differenti che esprime 
un’idea di “living-office” coerente 
con le moderne tendenze 
dell’abitare.
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Essence est la nouvelle collection
de la Maison Uffix, dédiée à une
ambiance directionnelle élégante et
rationnelle. Un concept de design
rigoureux et épuré, ce qui lui
permet de s’intégrer de manière
harmonieuse et équilibrée dans
l’espace. 
C’est la rencontre entre des
contenus et des différentes
valeurs esthétiques qui exprime
une idée de “living office” cohérente
avec les tendances modernes de
l’ameublement.

Essence es la nueva colección
direccional de Uffix dedicada a un
ambiente elegante y equilibrado.
Es un concepto con un diseño
riguroso y esencial que se
introduce con armonía en el
espacio. 
Representa el encuentro entre
contenidos y diferentes valores
estéticos expresando la idea
de “oficina-hogar”, en línea con
las tendencias modernas de las
viviendas. 

Essence - это новая коллекция от 
Uffix, которая отличается своей 
элегантностью и практичностью 
и отлично подойдет для 
директорской зоны. Это концепция, 
которая базируется на строгом и 
лаконичном дизайне, и к тому же 
гармонично вписывается в офисном 
пространстве. 
Это баланс между сущностью и 
различными эстетическими нормами,  
выражающими идею “living-office” 
и современными тенденциями 
оформления пространства.

ESSENCE

ESSENCE is Uffix new executive
collection, both elegant and
proportioned. This concept has an
essential and rigorous design which
inserts itself into the space with
harmony and balance.
It represents the meeting between
contents and different aesthetical
values and expresses the trendy
ideas of “living office”, typical of the
modern domestic environments.
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Finiture materiche, dai colori caldi
e naturali. E’ l’effetto tattile e
decorativo del nuovo melaminico
“Tactile” che evoca il feeling e la
naturalezza del legno. La superficie
diventa protagonista con sobrietà
ed eleganza.

Finitions matières aux couleurs
chaudes et naturelles. C’est l’effet
tactile et visuel du nouvel mélaminé
décoratif “Tactile”, qui rappelle à
la vue et au toucher la texture du
bois naturel. La surface devient
importante dans sa simplicité et
élégance.

Acabados táctiles con tonos
cálidos y naturales. El nuevo
melamínico “Tactile” recuerda
la sensación y la naturaleza de
la madera. Las superficies se
convierten en protagonistas
sobrias y elegantes.

Текстурные отделки в теплых 
и природных оттенках. Это 
тактильный и визуальный эффект 
нового меламинового покрытия 
“Tactile”, имитирующего на ощупь 
натуральное дерево. Поверхность 
становится главным элементом 
простратства, со всей своей 
простотой и элегатностью.

Textured finishes with natural
warm shades. This is the effect
of the “Tactile” new melamine,
which recalls real wood veneer
naturalness and feeling. Elegant
and refined surfaces become the
most important feature.

TACTILE MELAMINE
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EARTH
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DESERT

182779_Cat_ESSENCE.indd   22 17/07/15   16:53 182779_Cat_ESSENCE.indd   23 17/07/15   16:53



24
25

MOKA
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HONEY
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ESSENCE joins office environment 
with domestic contemporary 
atmospheres. Space becomes 
more intimate, familiar and 
welcoming. Customisation 
can be increased by use of an 
original range of matching sofas, 
armchairs and coffee tables. 

La gamme ESSENCE donne à 
l’ambiance bureau une atmosphère 
living contemporaine. L’espace 
devient plus personnel, confortable 
et accueillant. La collection 
originale de mobiliers permet 
de personnaliser ultérieurement 
l’espace grâce à des canapés, des 
fauteuils et à des petites tables 
assorties.

Con ESSENCE l’ambiente ufficio 
esplora le atmosfere del living 
contemporaneo. Lo spazio 
diventa più intimo e familiare, 
accogliente. L’originale collezione 
di complementi d’arredo estende 
la personalizzazione con divani, 
poltrone e tavolini dedicati.
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ESSENCE joins office environment 
with domestic contemporary 
atmospheres. Space becomes 
more intimate, familiar and 
welcoming. Customisation 
can be increased by use of an 
original range of matching sofas, 
armchairs and coffee tables. 

La gamme ESSENCE donne à 
l’ambiance bureau une atmosphère 
living contemporaine. L’espace 
devient plus personnel, confortable 
et accueillant. La collection 
originale de mobiliers permet 
de personnaliser ultérieurement 
l’espace grâce à des canapés, des 
fauteuils et à des petites tables 
assorties.

ESSENCE une el ambiente de 
oficina con las atmósferas del 
hogar contemporáneo. El espacio 
se vuelve cada vez más íntimo 
y familiar,acogedor. La original 
colección de complementos permite 
una mayor personalización con 
sofás, sillones y mesitas de café. 

Благодаря ESSENCE офисная среда 
приобретает атмосферу современной 
living-зоны. Офисное пространство 
становится более личным, знакомым 
и уютным. Оригинальная коллекция 
мебели идеально дополняется благодаря 
диванам, креслам и сочетающимися с 
ними столикам.
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EARTH
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Ergonomics and flexibility are two 
essential features which make 
information easier to share. 
The essential design of Essence 
meeting tables allows more fluid 
and collaborative exchanges 
through a better organised space.  

Ergonomie et flexibilité sont des 
facteurs importants qui permettent 
de faciliter l’échange et le partage 
d’ informations. Le design épuré 
des tables Essence permet une 
organisation rationnelle et efficace 
de l’espace et favorise une 
collaboration optimale. 

Ergonomia e flessibilità sono 
prerogative importanti per favorire 
lo scambio e la condivisione delle 
informazioni. Il design essenziale 
dei tavoli Essence interpreta 
con razionalità ed efficacia 
l’organizzazione dello spazio 
rendendo fluido il confronto 
collaborativo.
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Ergonomics and flexibility are two 
essential features which make 
information easier to share. 
The essential design of Essence 
meeting tables allows more fluid 
and collaborative exchanges 
through a better organised space.  

Ergonomie et flexibilité sont des 
facteurs importants qui permettent 
de faciliter l’échange et le partage 
d’ informations. Le design épuré 
des tables Essence permet une 
organisation rationnelle et efficace 
de l’espace et favorise une 
collaboration optimale. 

Ergonomía y flexibilidad son 
necesarias para fomentar la 
condivisión de las informaciones. 
El diseño tan esencial de las mesas 
Essence interpreta con elegancia y 
eficacia la organización del espacio 
para que el diálogo sea fluido y 
cooperativo. 

Эргоромичность и гибкость - это важные 
факторы, которые создают нужную 
среду для легкого обмена информацией. 
Лаконичный дизайн столов Essence 
придаёт офисному пространству 
максимальную функциональность 
и эффективность и способствует 
дружеской атмосфере в процессе 
деловой беседы.
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ARMADI I STORAGE UNITS I ARMOIRES I ARMARIOS I ШКАФЫ

SPECIFICHE TECNICHE I TECHNICAL DETAILS I SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES I CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

54
55

TAVOLI COLLOQUIO I SMALL MEETING TABLES I TABLES DE CONVIVIALITÉ I MESAS PEQUEÑAS I СТОЛЫ ДЛЯ ЗАСЕДАНИЙ

MOBILE SERVIZIO I SUPPORTING CREDENZA I MEUBLE DE RETOUR I MUEBLE DE SERVICIO I СЕРВИСНАЯ ТУМБА

CASSETTIERE I PEDESTALS I CAISSONS I BUCS I ТУМБОЧКИ

CREDENZA I CREDENZA I CRÉDENCE I APARADOR I КОМОД

TAVOLO BASSO I COFFEE TABLE I TABLE BASSE I MESITA DE CAFÉ I НИЗКИЙ СТОЛИК

TOP ACCESS CABLE LID I ACCES ELECTRIFICATION I TOP ACCESS 
ЛЮК “TOP ACCESS” 

SCRIVANIA I DESK I BUREAU I ESCRITORIO I ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ

TAVOLO I MEETING TABLE I TABLE I MESA DE JUNTAS I СТОЛ
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MOBILE SERVIZIO I SUPPORTING CREDENZA I MEUBLE DE RETOUR I MUEBLE DE SERVICIO I СЕРВИСНАЯ ТУМБА

PORTA CPU I CPU HOLDER I SUPPORT PC I PORTA CPU
ПОДСТАВКА ПОД СИСТЕМНЫЙ БЛОК

CASSETTIERE I PEDESTALS I CAISSONS I BUCS I ТУМБОЧКИ

CONSOLLE I CONSOLE TABLE I CONSOLE I CONSOLA I КОНСОЛЬ

FULL OPTIONAL

CREDENZA I CREDENZA I CRÉDENCE I APARADOR I КОМОД

TAVOLO BASSO I COFFEE TABLE I TABLE BASSE I MESITA DE CAFÉ I НИЗКИЙ СТОЛИК

TOP ACCESS CABLE LID I ACCES ELECTRIFICATION I TOP ACCESS 
ЛЮК “TOP ACCESS” 

TOP ACCESS CON PRESE I CABLE LID WITH SOCKETS I ACCES 
ELECTRIFICATION AVEC PRISES I ELECTRIFICACIÓN CON ENCHUFES I
ЛЮК “TOP ACCESS” С БЛОКОМ РОЗЕТОК

SCRIVANIA I DESK I BUREAU I ESCRITORIO I ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ

TAVOLO I MEETING TABLE I TABLE I MESA DE JUNTAS I СТОЛ TAVOLO I MEETING TABLE I TABLE I MESA DE JUNTAS I СТОЛ

SCRIVANIA I DESK I BUREAU I ESCRITORIO I ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ
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Silver White

LAMPADE I LAMPS I LAMPES I LÁMPARAS I ЛАМПЫ

STRUTTURA I STRUCTURE
STRUCTURE I ESTRUCTURA
СТРУКТУРА

DIFFUSORE I LAMP SHADE
DIFFUSEUR I DIFUSOR I РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ 

STRUTTURE SCRIVANIA ED ARTICOLI IN METALLO I DESK STRUCTURES AND METAL ITEMS I
STRUCTURES BUREAU ET ÉLÉMENTS EN MÉTAL I ESTRUCTURAS ESCRITORIO Y
ELEMENTOS METÁLICOS I СТРУКТУРЫ ПИСЬМЕННОГО СТОЛА И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ 

* Tan F114

* Strutture sottopiano Antracite I Anthracite structures under the top I Structures sous plateau anthracite I Estructuras antracita bajo tapa I CТРУКТУРЫ ПОД СТОЛЕШНИЦЕЙ В ЦВЕТЕ “АНТРАЦИТ” 

Stopsol 

ANTE VETRO I GLASS DOORS I PORTES VERRE
PUERTAS VIDRIO I СТЕКЛЯННЫЕ СТВОРКИ

Black P201 Tan P205 Silver

PASSAMANO PELLE I HIDE INLAY I SOUS-MAIN EN CUIR
VADE DE CUERO I КОЖАНЫЙ БЮВАР

TOP ACCESS I CABLE LID I ACCES ELECTRIFICATION
TOP ACCESS I ЛЮК “TOP ACCESS” 

56
57

PELLE I LEATHER I CUIR I PIEL I КОЖА

TESSUTO I FABRIC I TISSU I TELA I ТКАНЬ

DIVANI E TAVOLINI I SOFAS AND COFFEE TABLES I CANAPES ET PETITES TABLES I SOFÁS Y MESITAS DE CAFÉ I ДИВАНЫ И СТОЛИКИ

SIMIL-PELLE I LEATHERETTE I SIMILI-CUIR I PIEL SINTÉTICA I ИСКУCСТВЕННАЯ КОЖА 

Tan M110 Silver M106 Anthracite M108

STRUTTURE CONTENITORI I CREDENZA STRUCTURE
STRUCTURES CONTENEURS I ESTRUCTURA CONTENEDORES
СТРУКТУРЫ КОНТЕЙНЕРОВ

STRUTTURE ARMADI I STORAGE STRUCTURES
STRUCTURES ARMOIRES I ESTRUCTURAS ARMARIOS
КОРПУСА ШКАФОВ

FINITURE MELAMINICO I MELAMINE FINISHES I FINITIONS MELAMINE I ACABADOS DE MELAMINA I ОТДЕЛКИ МЕЛАМИНОВЫЕ

Earth M205
TACTILE MELAMINE

Desert M213
TACTILE MELAMINE

Honey M214
TACTILE MELAMINE

Moka M215
TACTILE MELAMINE
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SCRIVANIE I DESKS I BUREAUX I ESCRITORIOS I ПИСЬМЕННЫЕ СТОЛЫ CONTENITORI I CABINETS I CONTENEURS I CONTENEDORES I КОНТЕЙНЕРЫ

CASSETTIERE I PEDESTALS I CAISSONS I BUCS I ТУМБОЧКИ

COMPLEMENTI I ACCESSORIES I COMPLEMENTS I COMPLEMENTOS I ДОПОЛНЕНИЯ 

SCRIVANIE CON CARTER I DESKS WITH CABLE RISER I BUREAUX AVEC PASSAGE DE CABLES VERTICAL (CARTER)
ESCRITORIOS CON PEDESTAL ELECTRIFICABLE I ПИСЬМЕННЫЕ СТОЛЫ С ВЕРТИКАЛЬНОЙ ПРОВОДКОЙ КАБЕЛЯ ( С КАРТЕРОМ)

ACCESSORI I ACCESSORIES I ACCESSOIRES I ACCESORIOS I АКСЕССУАРЫ
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TAVOLI I MEETING TABLES I TABLES I MESAS DE JUNTAS I СТОЛЫ 

TOP ACCESS I CABLE LID I ACCES ELECTRIFICATION I TOP ACCESS I ЛЮК “TOP ACCESS”  

DIVANI E COMPLEMENTI ATTESA I WAITING AND SOFAS I CANAPES ET COMPLEMENTS SALLES D’ATTENTE I SOFÁS Y COMPLEMENTOS ESPERA 
ДИВАНЫ И АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЗОН ОЖИДАНИЯ

ARMADI H. 82 I H. 82 CM STORAGE UNITS I ARMOIRES H. 82 I ARMARIOS H. 82 I ШКАФЫ H. 82 

ARMADI H. 124 I H. 124 CM STORAGE UNITS I ARMOIRES H. 124 I ARMARIOS H. 124 I ШКАФЫ H. 124 

ARMADI H. 162 I H. 162 CM STORAGE UNITS I ARMOIRES H. 162 I ARMARIOS H. 162 I ШКАФЫ H. 162 
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ARMADI H. 204 I H. 204 CM STORAGE UNITS I ARMOIRES H. 204 I ARMARIOS H. 204 I ШКАФЫ H. 204 

ARMADI SOPRALZO I CABINETS OVER STORAGE UNITS I ARMOIRES SUPERPOSABLES I ALZADAS I ШКАФЫ-НАДСТРОЙКИ
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COMPLEMENTI ARMADI I STORAGE UNITS ACCESORIES I COMPLÉMENTS POUR ARMOIRES I ACCESORIOS PARA ARMARIOS I ДОПОЛНЕНИЯ ДЛЯ ШКАФОВ
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Il sistema Qualità Uffix è certificato secondo la norma ISO 9001.
I prodotti Uffix sono testati presso il laboratorio prove CATAS.
I prodotti Uffix sono testati secondo le normative UNI.
I prodotti Uffix sono conformi al D.L. 81/08

Uffix’s quality system is certified according to the ISO 9001 norm.
Uffix products are tested in the CATAS tests laboratory.
Uffix products are tested according to UNI norms.
Uffix products are in conformity with the law D.L. 81/08 .

Le système qualité Uffix est certifié selon la normative ISO 9001.
Les produits Uffix sont testés chez le laboratoire des essais CATAS.
Les produits Uffix sont testés selon les normatives UNI.
Les produits Uffix sont conformes à la loi D.L. 81/08

El sistema Qualità Uffix está certificado según la normativa ISO 9001.
Los productos Uffix están testados por el laboratorio de pruebas CATAS.
Los productos Uffix están testados según las normativas UNI.
Los productos Uffix son conformes al D.L. 81/08

Система Качества Компании Uffix сертифицирована по стандарту ISO 9001.
Продукция Компании Uffix тестируется в испытательной лаборатории CATAS.
Продукция Компании Uffix тестируется в соответствии со стандартом UNI.
Продукция Компании Uffix соответствует D.L. 81/08
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